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عدد 
 كدام است؟8 در مبناي )111011.110101(2

143.35323.31159.5373.65
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BCDBCDBCDBCD زير كدام است؟حاصل جمع دو عدد 
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100000000101100000010100000011111010
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3 در سيستم متمم دوي علامت دار منفي است؟−9كداميك از گزينه هاي زير معادل دودويي عدد 
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 باشد، آن گيت كدام است؟)0( باشند، و خروجي آن صفر 1,0اگر وروديهاي داده شده به يك گيت منطقي 

XORXNORNANDOR

4

����

-

....

 با توازن زوج به مقصد مورد نظر فرستاده شود و در مقصد، پيام دريافت شده به همراه بيت توازن0001فرض كنيد پيام 

)بيت توازن درمبدأ .   باشد01010 )
oepو چك كننده توازن در مقصد ( )

depچقدر است؟ 

0 , 1
d oe ep p= =1 , 0

d oe ep p= =

0 , 0
d oe ep p= =1 , 1

d oe ep p= =
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كدام گزينه صحيح است؟

xyzx =+ ).(yyxx =+ ).(

xyxx =+ ).()).(().( yxzxyzx ++=+
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)متمم تابع  )F x y z yz′ ′=  برابر با كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟+

( )( )F x y z y z′ ′ ′= + + +( )( )F x y z y z′ ′ ′= + +

( )( )F x y z y z′ ′ ′= + −( )( )F x y z y z′ ′ ′ ′= + + +
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)كداميك از گزينه هاي زير نشان دهنده تابع  , , )F A B C A B C′=  بر حسب مجموع مينترم ها مي باشد؟+

(1,4,5,6,7)F = ∑(0,2,3)F = ∑

(0,1,4,5,6)F = ∑(0,2,3,7)F = ∑
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)ساده شده تابع   , , , ) (0,1,2,4,5,6,8,9,12,13,14)F w x y z = Σبا استفاده از جدول كارنو برابر با

كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟

z w y xy′ ′ ′ ′+ +y w z xz′ ′ ′ ′+ +

y x z wz′ ′ ′ ′+ +z x y wy′ ′ ′ ′+ +
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)فرم ساده شده ضرب حاصل جمع تابع   , , , ) (0,1,2,5,8,9,10)F A B C D = برابر با كداميك از گزينه∑

هاي زير مي باشد؟

( )( )( )F A B C D B D′ ′ ′ ′ ′= + + +( )( )( )F A B C D B D ′= + + +

F AB CD BD ′= + +F A B C D B D′ ′ ′ ′ ′= + +
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، در جدول كارنو صحيح است؟1 ي )پوششها(كدام گزينه در مورد دسته ها 

.تعداد پوششهاي بيشتر مد نظر است

.، بايد در يك پوشش قرار گيرد1 حداقل تعداد 

. باشند2هاييكه در يك پوشش قرار مي گيرند بايد تواني از 1  تعداد 

. با هم مشترك باشند1 پوشش ها نمي توانند در تعدادي 
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كداميك از شكلهاي زير نيم جمع كننده است؟ 12
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كداميك از گزينه هاي زير با ساير گزينه ها متفاوت است؟

x y′ ⊕x y ′⊕xy x y′ ′+( )x y ′⊕
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FFFF كدام است؟اگر متمم تابعي بصورت زير باشد، تابع اصلي 

)8,4,2,1(' ∏=F

)7,6,5,3,0(∏=F)15,14,13,12,11,10,9,7,6,5,3,0(∑=F

)7,6,5,3,0(∑=F)15,14,13,12,11,10,9,7,6,5,3,0(∏=F
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كدام گزينه در مورد مدارهاي منطقي ترتيبي و تركيبي صحيح است؟

. خروجي مدارهاي منطقي ترتيبي به وروديهاي فعلي و قبلي وابسته است

. خروجي مدارهاي منطقي تركيبي به خروجيهاي قبلي وابسته است

.مدارهاي منطقي تركيبي از مدارهاي منطقي ترتيبي و فليپ فلاپ ها تشكيل مي شوند

.مدارهاي منطقي ترتيبي حافظه ندارند
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وظيفه مدار شكل ذيل چيست؟

FAFAFAFA FAFAFAFA FAFAFAFAFAFAFAFA

BBBB1 AAAA1BBBB2 AAAA2BBBB3 AAAA3BBBB4 AAAA4

SSSS4 SSSS3 SSSS2 SSSS1

CCCC1
CCCC2CCCC3CCCC4

CCCC5

Control

.      مي كندوروديها را XOR.   تمام جمع كننده است

.تفريق كننده است  جمع كننده –.ضرب كننده است
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 بيتي كدام گزينه ضروري است؟4 بيتي و 5براي ضرب دودويي دو عدد 

 و چهار جمع كننده چهار بيتبيست گيت  و سه جمع كننده پنج بيتنه گيت 

 و سه جمع كننده پنج بيتبيست گيت  و چهار جمع كننده چهار بيتنه گيت 

17
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 ساخت؟×164 مي توان يك ديكدر ×83با استفاده از چند ديكدر 

2346
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خروجي مولتي پلكسر شكل زير برابر با كداميك از گزينه هاي زير مي باشد؟

)13,12,11,10,7,4,2,1(),,,( ∑=DCBAF)15,14,9,8,6,5,3,0(),,,( ∑=DCBAF

)15,13,12,10,6,3,1,0(),,,( ∑=DCBAF)15,14,9,8,7,4,2,1(),,,( ∑=DCBAF
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JKJKJKJK چه هنگامي هر دو مقدار خروجي در فليپ فلاپ )(tQ و )1( +tQ به معني حالت بدون×(  خواهند شد؟ 1 برابر با 

)مي باشد 1)  يا (0اهميت 

XKJ == ;0XKJ == ;11; == KXJ0; == KXJ
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TTTT 1 كه در آن اگر به ورودي يك فليپ فلاپ=QQQQQ  كدام خواهد بود؟  را وارد كنيم، رشته خروجي 10101 است، رشته  

00101001101100111010
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JKJKJKJKDDDD  مي باشد؟ با استفاده از فليپ فلاپ كداميك از گزينه هاي زير پياده سازي فليپ فلاپ 

D           Q

clk        Q
'

K

J

D           Q

clk        Q
'

J

K

D           Q

clk        Q
'

K

JD           Q

clk        Q
'

K

J
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كداميك از عبارات زير صحيح است؟

.جمع كننده موازي از شيفت رجيسترها استفاده ميكند

.شمارنده، ثباتي است كه بر اساس اعمال پالس هاي ورودي وارد رشته حالات از پيش تعيين شده اي مي گردد

JKBCD . موج گونه طراحي كرد مي توان يك شمارنده با سه فليپ فلاپ 

. حالته را ايجاد ميكندk+1 بيتي، يك رشته kشمارنده حلقوي دنباله چرخان 

23
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كدام گزينه در مورد شمارنده جانسون صحيح است؟

NOT قرار داده شده است شمارنده جانسون همان شمارنده حلقوي است كه در خروجي آن يك گيت .

.شمارنده جانسون، شمارنده اي دودويي با بار شدن موازي است

. پالس ساعت به وضعيت اول خود بر مي گردد4شمارنده جانسون بعد از 

.شمارنده جانسون اگر وارد حالات بي استفاده شود، بلافاصله به اولين حالت معتبر خواهد رفت

24
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A( اگر در شكل زير، در شروع داشته باشيم  BQ =0   ;   Q A، خروجي  ) 1 = BQ  Qدر چهار پالس ساعت 

بعدي چگونه است؟
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dddd ) حالات بي اهميت مي باشد.(تابع زير را با استفاده از جدول كارنو ساده كنيد
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xyyzxFتابع  += )منطقي لازم نيست) مدار(رسم نمودار.( را به صورت فرمهاي مفيد زير بازنويسي كنيد'
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2-�,N�E�5! 

F(x,y,z)=xتابع  y+xy z′ ′ . را با استفاده از ديكدر پياده سازي نماييد′ 3-�,N�E�5! 
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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. عملكرد مدار شكل زير را با نوشتن معادلات حالت، رسم جدول حالت و رسم دياگرام حالت نشان دهيد 4-�,N�E�5! 

TTTT شمارنده زير را طراحي كنيدبا استفاده از فليپ فلاپ ،.

0 ⟶ 1⟶ 3⟶ 5⟶ 7 

5-�,N�E�5! 
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